



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 129

м. Київ

" 10 " липня 2023 р.

у режимі відеоконференції
час проведення: 16:00 год.

ПРИСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:

Маслов Д.В. – Голова Комітету, Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету, Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. – заступники Голови Комітету, Макаров О.А. – Секретар Комітету, Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Власенко С.В., Демченко С.О., Дирдін М.Є., Князевич Р.П., Новіков М.М., Соболев С.В., Стефанчук М.О., Фріс І.П., Шпенюв Д.Ю. – члени Комітету (всього 18).

ВІДСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:

Пузанов О.Г., Гунько А.Г. – члени Комітету (всього 2).

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:

Усик Г.І. – Голова Вищої ради правосуддя, суддя Верховного Суду, Бурлаков С.Ю. – член Вищої ради правосуддя, суддя Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду, Маселко Р.А. – член Вищої ради правосуддя, Моніч Б.С. – Голова Ради суддів України, Бабанли Р.Ш. – перший заступник керівника апарату Верховного Суду, Банчук О.А. – заступник Міністра юстиції України, Пампура М.В. – заступник Голови Державної судової адміністрації України, Гацелюк В.О. – член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Михайло Жернаков – голова правління Фондації DEJURE, Михайло Шумило – доктор юридичних наук, провідний науковий співробітник Інституту держави і права ім. В.М. Корецького, Колісник І.В. – керівник секретаріату Комітету, Логвиненко Т.В. – помічник-консультант Голови Комітету з питань правової політики (за згодою).

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів та забезпечення роботи Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 9261 (доручення Верховної Ради України від 30 травня 2023 року).

2. Проект Закону про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України та Цивільного процесуального кодексу України щодо уніфікації процесів, реєстр. № 9306 (народні депутати України Бабій Р.В. та інші).

Проект Закону про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України щодо уніфікації процесів, реєстр. № 9306-1 (народні депутати України Божик В.І. та інші).

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення положень про конкурсний відбір кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України, реєстр. № 9322 (доручення Верховної Ради України від 10 червня 2023 року).

4. Різне.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 10 липня 2023 року за основу.

До засідання долучився народний депутат України, заступник Голови Комітету Калаур І.Р. та народний депутат України Бабій Р.В.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 10 липня 2023 року прийняти за основу.

На момент голосування присутні народних депутатів України 16 членів Комітету.

«За» - 16

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 10 липня 2023 року в цілому.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 10 липня 2023 року прийняти в цілому.

На момент голосування присутні народних депутатів України 16 членів Комітету.

«За» - 16

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів та забезпечення роботи Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 9261 (доручення Верховної Ради України від 30 травня 2023 року).

ДОПОВІДАЧ: Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя.

ВИСТУПИЛИ: Власенко С.В., Маслов Д.В., Усик Г.І., Маселко Р.А., Бурлаков С.Ю., Макаров О.А., М. Жернаков, Демченко С.О.

Власенко С.В. запропонував визначитись шляхом голосування щодо комітетської правки № 199 (у проекті порівняльної таблиці).

До засідання долучився народний депутат України Шпенюк Д.Ю.

Голосування щодо врахування комітетської правки № 199 (у проекті порівняльної таблиці).

На момент голосування присутні 16 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 12

«Проти» - 0

«Утримались» - 4

Рішення прийнято

ОБГОВОРЕННЯ: Демченко С.О., Маслов Д.В., Логвиненко Т.В., Усик Г.І., Стефанчук М.О., Маселко Р.А., Бурлаков С.Ю., Дирдін М.Є., Макаров О.А., Гацелюк В.О.

Голосування за пропозицію Голови Комітету Маслова Д.В. відкласти розгляд проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів та забезпечення роботи Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 9261, для доопрацювання з усіма зацікавленими сторонами тексту цього законопроекту на підкомітеті з огляду на пропозиції

народного депутата України Демченка С.О. та Вищої ради правосуддя.

*На момент голосування присутні 16 народних депутатів України – членів Комітету
«За» - 13*

«Проти» - 0

«Утримались» - 3

Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України та Цивільного процесуального кодексу України щодо уніфікації процесів, реєстр. № 9306 (народні депутати України Бабій Р.В. та інші) та проект Закону про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України щодо уніфікації процесів, реєстр. № 9306-1 (народні депутати України Божик В.І. та інші).

ДОПОВІДАЧ: Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя.

ВИСТУПИЛИ: Фріс І.П., Бабій Р.В., Божик В.І., Макаров О.А., Бабанли Р.Ш., Демченко С.О., Маслов Д.В.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проекти законів про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України та Цивільного процесуального кодексу України щодо уніфікації процесів (реєстр. № 9306 від 17 травня 2023 року), поданий народним депутатом України Бабієм Р.В. та іншими народними депутатами України, про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України щодо уніфікації процесів (реєстр. № 9306-1 від 31 травня 2023 року), поданий народним депутатом України Божиком В.І. та іншими народними депутатами України.

2. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому проект Закону за реєстр. № 9306-1, а також у разі прийняття законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. У зв'язку з чим проект Закону за реєстр. № 9306 відхилити.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Божика В.І.

*На момент голосування присутні 15 народних депутатів України – членів Комітету
«За» - 12*

«Проти» - 0

«Утримались» - 3

Рішення прийнято

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення положень про конкурсний відбір кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України, реєстр. № 9322 (доручення Верховної Ради України від 10 червня 2023 року).

ДОПОВІДАЧ: Дирдін М.Є. – голова підкомітету з питань політичної реформи та конституційного права.

ОБГОВОРЕННЯ: Дирдін М.Є., Власенко С.В., Маслов Д.В., Бабій Р.В., Колісник І.В.

Розгляд питання 3 порядку денного не завершено.

Голова Комітету

Д.В. МАСЛОВ

Секретар Комітету

О.А. МАКАРОВ